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= 3 x 3 つし +3×7-2×42 し -2×1-5 ) ( ※ 1 ) = 7 a +14 -6 a +2 日音算 し すぎ ない
。

コ

= 9 つ( +21-8×+10 分配 法則 = A t 1 6
頭 の 中 で 計算 し

( 如 ) - 1
= x +31 a ( btc ) すぎる と 脳 が

→
= axb  t axc 疲れ て しまい ます

。

= abtac

m a た北爪懐箱窮噛歳芒 waq.ee

= 7 つし +6
書ける よう に なり ます 。

= -4 at 1-1 ※ 2 ) 同 類 項

文字 の 項 同士

-_- 3 a +6 +6 a - 2 数 の 項 同士 = 8 a -12-6 at 1 0

= 3 a +4
まとめる こと が

= za _ 2

iT できる 。
TH
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• 素因数 分解 は 割り算 の 要領
△

sfi fh は 2 乗 し て A に なる 値
で 下 へ 下 へ 割っ て いく 方法

。

二 など TF な ので A は 2 乗 に 4 に なる
TATE

nr = st の 変 よ奐 の 流れ

= EXE _ E 数 な ので 2 と なる 。
= 7 - 2

は 以下 の 通り です
。

= 2 × 2 - 2
= 5

= 2 3

= 2
. 、 、  o と 考える と fg = zfz

td 2 世
t

と 変も 奐 でき ない ので

2台
← 最後 、 素数 に なっ たら 終 3

「

素因数 分解 を 用い た = 4 5 2
_ WE は = E 3 = f22×2--5F + TF →

簡略 化 」 を 理解 = 4×3-2×2
2 乗 で 区切る X を

- -5×2+4
し ましょ う 。

= l 2 - 4
= fzxf = 2 xE t 省ける

。

= l 0 + 4
= 8 て

f = 2 「2

= l 4 _ / ( 51がっ
= RNB )

iL ・ 素因数分解 は f の 中 わける こと が

できる 。

REA
の 数 を 素数 の 年貢 で

( r が 外れる )

= 552 t.EE 表す 方法 。 5 区 A  
= が3

素数 = l x 自分 自身 5 区
= 5 Ft 2 52 3

で しか 表せ ない 数 Aft CE = ( atc )

= (5+2)/2 3 に FT = 3 です

2 せ = 2
3 8 = な = 2 Ixf = T

こ 7
-1
た

1 と = Tar
3 5 「3 - 03

2
= 2 E

= z B
文字 式 と 同じ 計算

ーー / 方法 です 。


